

# КОЛХОЗНЫЙ ТРУД

Орган Кемеровского райкома ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся Новосибирской области

№ 21 (158)

Среда, 12 марта 1941 года.

Цена 8 коп.

Голосуйте за верного сына нашей родины  
Геннадия Николаевича Годовицена,  
кандидата блока коммунистов  
и беспартийных!

## НЕОТЛОЖНАЯ ЗАДАЧА АГИТАТОРОВ

Большим производственным и избирателям Воскресенки встретят политическим подъемом знаменуют избиратели 190 избирательного округа, предвыборные дни. Все они полны единодушным желанием отдать 16 марта свой голос за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных товарища Годовицена Геннадия Николаевича, выдвинутого коллективом рабочих, служащих и КФ Кемеровской МТС, колхозным крестьянством Комиссаровского сельсовета и коллективом Кемеровского завода им. XVIII съезда ВКП(б) кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Подготовка к выборам приняла деятельный размах. Предвыборная агитация, сосредоточенная в многочисленных агитпунктах района — лубах и избах-читальнях сейчас направлена к одной цели: яично подготовить к выборам избирателей, довести до них сведения все, что касается порядка и техники выборов, прав избирателей. В таком направлении сейчас и работают сотни агитаторов нашего района.

Положительным успехом в этом отношении пользуется с самого начала предвыборной работы парторганизации Воскресенского сельсовета, где секретарем тов. Корюхова. Здесь второе присоединена так называемая штурмовщица в подготовке к выборам. Как и в проходившие выборы, сейчас агитколлектив этой парторганизации, руководит которым краевед тов. Сотников, добился более четкой работы. Раскрепленные по десятидворкам агитаторы выходят на свои участки с живыми содержательными беседами.

День выборов — 16 марта —

подготовка к выборам.

## ВСТРЕЧА С КАНДИДАТОМ

Еще ранним утром, 7 марта, в МТС тов. Трушляков, — мы его выдвинули, как преданного делу партии Ленина-Сталина, как чуткого и стойкого большевика. Будучи еще председателем городского совета тов. Годовицин повседневно заботился о росте колхозов, проявлял заботу о людях. Вот был со мной такой случай; в одно время случилась авария с моим комбайном, время горячее, надо скорей убирать хлеб, для того, чтобы быстрее пустить комбайн, нужны были запасные части, которые находились в мастерской МТС. В это время приехал тов. Годовицин, он сейчас же нашел выход, дал мне свою машину съездить в МТС и через 20 минут мой комбайн опять работал на полном ходу. В день выборов мы все отдадим свои голоса за товарища Годовицина.

В этом зале сегодня должны собраться представители из всех колхозов Кемеровского района, ровно в два часа дня на общем собрании колхозников, рабочих и инженерно-технических работников МТС и совхозов будет состояться встреча кандидата в депутаты Верховного Совета СССР Геннадия Николаевича Годовицена.

Со всех сторон стали съезжаться колхозники, одетые по праздничному: трактористы, комбайнеры, бригадиры, К 12 часам дня, мастерская вместимостью около 400 человек была переполнена стахановцами и стахановками колхозных полей.

Собрание началось.

— Мне колхозники поручили, — говорит председатель колхоза «Крепи оборону» тов. Устиненко,

на встречном собрании с нашим кандидатом заявить, что они все как один отдают свои голоса за Геннадия Николаевича, и мы уверены, что тов. Годовицин оправдает доверие народа.

— Мы неслучайно выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета тов. Годовицена, — говорит комбайнер Кемеровской

К 80-летию со дня смерти (10 марта 1861 г.) великого украинского поэта-революционера Тараса Григорьевича Шевченко.



Т. Г. Шевченко.  
Рисунок К. Теодоровича.

довицена.

Затем выступил с речью тов. Годовицин, тепло встреченный избирателями, он сказал:

— Разрешите, товарищи, избиратели выразить искреннюю благодарность за оказанное доверие, обещаю оправдать его. Далее тов. Годовицин рассказал избирателям о задачах, поставленных XVIII партконференцией, о международном положении в настоящий момент и о задачах трудящихся нашей страны, призвал колхозников, рабочих и инженерно-технических работников МТС и совхозов по-большевистски взяться за повышение урожайности в 1941 году.

Собрание прошло с большим подъемом. Избиратели отразили свое искреннее желание — отдать свои голоса за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных Геннадия Николаевича Годовицена, как чуткого большевика, верного сына большевистской партии. Я работаю и беспартийных Геннадия Николаевича Годовицена, как чуткого большевика, верного сына большевистской партии.

Г. Н.



На снимке выступление кандидата в депутаты Верховного Совета СССР Г. Н. Годовицена, на общем районном колхозном собрании посвященном встрече кандидата с избирателями.

Фото Г. Носковец.

# О ВЫПОЛНЕНИИ РЕШЕНИЯ II ПЛЕНАМА НОВОСИБИРСКОГО ОБКОМА ВЛКСМ

Постановление III пленума Кемеровского райкома ВЛКСМ от 2 марта 1941 года

Обсудив итоги работы II пленума Новосибирского обкома ВЛКСМ, третий пленум райкома ВЛКСМ отмечает, что недостатки, отмеченные пленумом обкома ВЛКСМ, имеют место и в комсомольской организации Кемеровского района.

Проведенная проверка уплаты членских взносов комсомольских организаций, вскрыла факты грубого нарушения Устава ВЛКСМ в уплате членских взносов. Пленум считает, что первичными комсомольскими организациями до сего времени не выполнено решение XI пленума ЦК ВЛКСМ, обязывающее комсомольские комитеты добиться полной ликвидации задолженности по членским взносам.

Эти недостатки свидетельствуют о том, что комитеты комсомола не заботились о своевременном сборе членских взносов. В результате 98 комсомольцев района имеют задолженность по членским взносам от 3 до 9 месяцев и по существу выбыли из комсомола. Особенно безответственно отнеслись к сбору членских взносов секретари первичных комсомольских организаций тов. Блинков (колхоз «3-й год пятилетия»), не сдававший 7 месяцев собранные с комсомольцев членские взносы и тов. Фурин (совхоз «Новостройка»). В этой организации, например, задолженность по членским взносам составляет более 100 рублей, членские взносы принимались у комсомольцев, имеющих 4-5-месячную задолженность по взносам.

Отсутствие должной массово-политической работы с несокой молодежью серьезно сказалось на росте комсомольских организаций. За январь и февраль всего в комсомол принято только 75 человек. 44 комсомольских организаций за этот период не приняли ни одного комсомольца, из них — НСШ совхоза «Металлплощадка», колхозов имени Буденного, «Донбасс», имени Калинина, Райпотребсоюза и др., а комсомольские организации колхозов «Коми-Пермяк», «Красная весна», «Шахтер Кузбасса» по-существу перестали существовать. Имеются факты организационной распущенности. Отдельные комсомольцы считают необязательным посещать комсо-

мольские собрания, а секретари добиться аккуратной уплаты их комсомольцами. Навести большевистский порядок в хранении комсомольских документов.

4. Обязать секретарей первичных организаций и председателей культурно-массовой и агитационно-пропагандистской комиссий шире развернуть массово-политическую работу среди комсомольцев и особенно среди несокой молодежи, добиться широкого вовлечения несокой молодежи в комсомол. Шире развернуть агитационно-массовую работу на избирательных участках.

Пленум считает, что физическая подготовка комсомольского актива в районе проводится недостаточно, за исключением организаций колхозов «Пламя победы», «Красный старатель», Ягуновской средней школы и некоторых других. Многие комсомольские организации не выполняют решения ЦК ВЛКСМ, обязывающее каждого комсомольца до вступления в ряды РККА овладеть одной из военных специальностей.

Наличие всех этих недостатков характеризуется тем, что район комсомола недостаточно выполняет решение XI пленума ЦК ВЛКСМ о перестройке комсомольской работы. Созданные комиссии работают неудовлетворительно. Исходя из этого, III пленум райкома ВЛКСМ постановляет:

1. Поставить в качестве важнейшей задачи всех комитетов ВЛКСМ дальнейшее укрепление комсомольской, государственной дисциплины со стороны комсомольцев и устранение имеющихся недостатков в работе, поражающих расхлябанность и недисциплинированность.

2. Пленум требует от бюро райкома ВЛКСМ выполнения решения XI пленума ЦК ВЛКСМ о привлечении широкого актива к работе в районной организации, регулярного проведения семинаров секретарей и актива, укрепления состава комиссий при райкоме ВЛКСМ и проведения в коми систематической работы.

3. Обязать секретарей первичных комсомольских организаций не позднее 15 марта полностью погасить задолженность по членским взносам и в дальнейшем

## В агитпункте избирательного участка № 100

Агитпункт избирательного участка № 100 служит постоянным местом многолюдных собраний жителей деревни Старая Балахонка, усиленно готовящихся все эти дни к выборам в Верховный Совет. Помещается оно в школе, в самом видном здании деревни, что играет также немалую роль. Школу свою жители Старой Балахонки знают и считают, что она, как нельзя лучше, отвечает условиям работы агитпункта.

Вечером, окончив работу, в школе спешат группами избиратели. Когда их подходит количество вполне достаточное, агитатор, всегда она отличается ак-

тор приступает к очередной беседе.

Беседы бывают разнообразные. Они посвящены обсуждению материалов XVIII партконференции, выступлений депутатов на VIII сессии Верховного Совета СССР, агитации за кандидата в депутаты Верховного Совета тов. Годовицена Геннадия Николаевича и многим другим вопросам, волнующим избирателей.

Лучшим авторитетом у избирателей здесь пользуется агитатор, комсомолец тов. Мошковский. Какую бы беседу он не проводил, всегда она отличается ак-

## Отдадим голоса за своего кандидата

С чувством большого удовлетворения я узнал о том, что кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР выдвинут стойкий большевик, сын партии Ленина—Сталина товарищ Годовицэн Геннадий Николаевич. Всем известны заслуги нашего кандидата, достигнутые им на ответственных партийных и советских постах. Путь, пройденный тов. Годовицэн от рабочего-текстильщика до председателя исполнительного комитета Новосибирского областного Совета депутатов трудящихся, наполнен большими делами большевика, упорно и настойчиво овладевающего знаниями, которые нужны партии и народу. Овладев знаниями ради того, чтобы с наибольшей пользой служить своей родине — это лучшая черта нашего кандидата. За это тов. Годовицэн и был выдвинут избирателями 190 избирательного округа Новосибирской области, кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Голосуя за тов. Годовицэн Геннадия Николаевича, я твердо уверен, что он с честью оправдает слова великого Сталина: депутат — слуга народа. Я призываю избирателей нашего избирательного округа, всем, как один, отдать 16 марта свой голос за кандидата в депутаты в Верховный Совет тов. Годовицэн.

М. МЕЩАНOV.

## Уточнить списки избирателей

До выборов в Верховный Совет осталось несколько дней. Избирательные комиссии завершают работу по уточнению списков избирателей, доводят до сведения всех избирателей, живущих 16 марта голосовать за своего кандидата. В этот знаменательный день придут к урнам многие, кому исполнилось недавно 18 лет, и кто по Стalinской Конституции впервые будет участвовать в избрании органов советской власти.

Вот этих-то молодых избирателей не должны забыть наши избирательные комиссии, составляющие списки избирателей.

Между тем, на некоторых избирательных участках спискам не придали нужного значения, отнеслись к составлению их без должного чувства ответственности. Как плохой пример, нужно привести списки, составленные на избирательных участках Большешорышленского сельсовета. В них много существенных неточностей. Около 20 избирателей вовсе не внесены были в списки, не говоря уже о тех, чьи фамилии в списках фигурируют, но год рождения, инциденты, местожительства — все это перепутано. Списки эти необходимо сейчас же уточнить. Нужно сделать так, чтобы каждый избиратель, прошагивая списки избирателей, нашел в нем свою точную фамилию, имя, отчество, год рождения, местожительство.

М. Е.

Утюбинскую избирательную комиссию с № 419729 — 419750 по северокладиному страхованию сноса у граждан. Очистить недействительной.

Минспеция генстрека.

## Работа промартелей угледпромсоюза в феврале

Коллективы шахт промартелей Кемеровского угольпромсоюза (ныне горпромсоюза) в феврале по добчу угли одержали новые производственные успехи. Месячный план по угледобыче угледпромсоюз выполнил на 117,8 процента. Из 16 промартелей, 11 месячный план по добчу угли завершили с значительным перевыполнением.

Первое место в социалистическом соревновании за успешную работу по угледобыче среди промартелей угледпромсоюза, расположенных в Кемеровском районе, занимает коллектив промартелей «Сталинский путь». В феврале стахановцы и ударники этой промартели выдали угля на гора 818 тонн вместо 460 тонн или месячное задание выполнили на 77,8 процента.

Хороших показателей в угледобыче достичь в феврале и коллектив промартелей «Красный самолет». Он месячное задание выполнил на 131,5 процента. Стахановцы и ударники промартелей «Забывщик» в феврале выдали угля сверхпланового более 130 тонн.

## ЖЕНСКАЯ БРИГАДА

В Кемеровской МТС организуется женская тракторная бригада. В нее войдут все женщины трактористки, работающие в Кемеровской МТС. Мысль о создании такой бригады возникла давно. Сейчас она преобрела более конкретную форму.

Желание у женщин — трактористок работать во вновь организованной бригаде большое. В нее уже записались трактористки товарищи Воронина, Харламова, комсомолка Крекова, Шалева и многие другие. Кроме того, в бригаду войдут трактористки, заканчивающие сейчас курсы трактористов при МТС.

## ПОПРАВКА

В опубликованном тексте принятого Верховным Советом СССР на VIII сессии «Закона о доходном налоге с колхозов» (см. «Кол. труд» № 19 от 7 марта 1941 года) в главе IV закона, во втором абзаце статьи 10 по вине ТАСС допущена ошибка: напечатано — «с момента исчисления последнего срока уплаты», следует читать — «с момента истечения последнего срока уплаты».

**В обкоме ВКП(б)**

Бюро Новосибирского обкома ВКП(б) от 18 февраля 1941 года постановило:

1. Исключить из кандидатов в члены ВКП(б) Позолотина Тихона Яковлевича, кандидата в члены ВКП(б) с 1939 года, кандидатской картотеке № 1489272, как не оправдавшего доверие партии.

2. Исправить из членов ВКП(б) Малышенко Ивана Абрамовича, члена ВКП(б) с 1939 года, партбилет № 1390345, как осужденного за уголовное преступление.

**И сведения комсомольских организаций**

Райком ВЛКСМ доводит до сведения, что заседание бюро РК ВЛКСМ, назначенное на 14 марта, переносится на 25/III-41 г.

Р. ВЛКСМ.

Ответ. редактор А. МИЛЕНИН